
Créer un mot de passe avec authentificator 
Nouvelle recrue créant un nouveau mot de passe avec Authenticator 

 

1-  Téléchargement et installation de Microsoft Authenticator sur votre téléphone 
mobile 

Accédez à l’App Store (iPhone) ou au Google Play Store (Android) à partir de votre téléphone 
mobile. Dans la barre de recherche, saisissez « Microsoft Authenticator » (icône illustrée 
ci-dessous). Téléchargez et installez l’application. 

Note: Si l’application est déjà installée sur votre téléphone, passez directement à l’étape  

 

2- Ouverture de Microsoft Authenticator et ajout d’un nouveau compte 

Une fois l’application Microsoft Authenticator installée sur votre téléphone mobile, appuyez 
sur son icône pour l’ouvrir. 

Pour ajouter un nouveau compte, appuyez sur l’icône « + » située dans le coin supérieur droit 
de l’écran. 

Note: Si l’application était déjà installée, vos comptes existants s’afficheront à l’écran 
d’accueil lors de l’ouverture.  



 

3- Connexion à partir de votre compte professionnel 

Cliquez sur « Compte professionnel ou scolaire », puis sur « Se connecter ». 

 

4- Saisie de votre adresse courriel d’entreprise 



Saisissez votre adresse courriel professionnelle sur la ligne où est ecrit “ E-mail ou 
Telephone” puis, cliquez sur “Suivant”. 

 

 

5- Configuration d’un nouveau mot de passe 
Pour configurer le mot de passe de votre compte Microsoft Authenticator, cliquez sur “j’ai 
oublie mon mot de passe” 



 

6- Identification de l’utilisateur 
Pour vous identifier, saisissez votre adresse courriel dans le champ « Email ou nom 
d’utilisateur ». Ensuite, entrez les caractères affichés à l’écran dans le champ prévu à cet 
effet. Cliquez sur « Suivant » pour poursuivre. 

 
 

7- Vérification de votre adresse courriel 



Afin de confirmer votre identité, Microsoft doit vérifier votre adresse  courriel. Sélectionnez 
l’option « Envoyer un SMS à mon téléphone mobile » puis cliquez sur « Envoyer un SMS ». 

 
 

 
Note: Le champ correspondant à votre numéro de téléphone devrait se remplir 
automatiquement, puisque votre numéro a été enregistré lors de votre processus de 
recrutement. 
 
Si vous ne recevez pas de SMS dans les minutes suivant le clic sur le bouton « Envoyer un 
SMS », veuillez communiquer avec votre gestionnaire afin de valider votre numéro de 
téléphone dans Workday. 

 
8- Création d’un nouveau mot de passe 

Une fois votre adresse courriel verifiée, vous serez invité à créer un nouveau mot de passe. 
Pour cela, vous devriez saisir puis confirmer votre nouveau mot de passe et cliquez sur 
“Terminer”.  



 

Note: Choisissez un mot de passe facile à memoriser mais complexe. 

Votre mot de passe devrait respecter la police suivante: 

● Une combinaison de12 lettres majuscules et minuscules non repétitives. 
● 1 caractère spécial (8,&,$,#,!,-,=,”,@,+....) 
● 1 chiffre minimum (0,1,2,3,4,5,6,7,8,9) 

9- Connexion 

Une fois votre nouveau mot de passe configuré, vous recevrez une confirmation que votre 
mot de passe a été réinitialiser avec succès. Vous devriez par la suite cliquer sur ”Cliquez 
ici” pour vous connecter à votre compte. 

 

10-  Retour à la page d’identification de départ 

Une fois que vous vous serez connecté, le système vous ramenera authomatiquement à la 
page d’identification de depart. 

 

11-  Sécurisation supplémentaire de votre compte 



Afin d’éviter toute intrusion, nous vous suggérons d’avoir recours à une méthode de sécurité 
additionnelle. Notez que la méthode intitulée “Multiples facteurs d’authentification” est 
la methode préférée de votre entreprise. 

 
12-   Accès au code d’authentification multiple 

Une fois la méthode Multiples Facteurs d’authentification (MFA) activée, vous recevriez un 
code via l’application Microsoft Authenticator installée sur votre téléphone mobile qui vous 
permettra d’accéder à votre compte. 


